





O ČEM SE JEDNALO NA POSLEDNÍ SCHŮZI RADY MĚSTA?


 Na posledním jednání Rady města Klášterce nad Ohří radní přidělovali dotace na podporu kulturních akcí. Podpořili každoroční události jako Letňák 2019, Hudební festival Ludwiga van Beethovena, Kláštereckou divadelní jařinu, Rašovické country léto a Rašovické dunění. Zastupitelstvu pak doporučili poskytnout dotaci na projekt Mistrovství České Republiky (ne, nejde o překlep, jde o rap :-)).  Na základě veřejné výzvy také vybrali členy do nově vzniklých komisí, které budou od března pracovat v následujícím složení: Komise pro sport - Ing. Jaroslava Peštuková, Milan Vacke, Marie Palátová, Michal Hádek, Bc. Petra Žihlová, Miroslav Papoušek a Ing. Jiří Jaroš (předseda), Komise pro strategický rozvoj a památkovou péči - Marek Veselý, Štefan Drozd ml., PaedDr. Václav Homolka, Filip Foukal, Mgr. Lenka Kodytková, Ivona Koudelková a Pavla Zemančíková (předsedkyně), Komise finanční a rozpočtová - Pavla Zemančíková, Ing. Jiří Mudroňka a Ing. Štěpán Kostelník (předseda). Město velice děkuje všem zájemcům o členství v komisích, velmi si vážíme Vaší aktivity a těšíme se na případnou další spolupráci.

Zastupitelstvo města Klášterce nad Ohří se sejde ve čtvrtek 21. února 2019 v 15 hodin v kulturním domě. Zasedání jsou veřejná, všichni jste srdečně zváni. Přenos bude vysílán online na kanálu YouTube: Aktuality Klášterec. Program zasedání [ZDE](#).

KRÁTKÉ INFORMACE Z RADNICE

 Dvě únorové středy si město vyhradilo pro **prodej vyřazeného majetku**, který se uskuteční v objektu bývalého Klubíčka v Chomutovské 206. Ve dnech **20. a 27. února od 12 do 18 hodin** si můžete přijít prohlédnout, zda byste ještě něco nevyužili – za symbolické ceny. Upozorňujeme, že se jedná skutečně o nefunkční a opotřebované věci – kusy nábytku, jízdní kola, motorka crosska, staré náčiní, sportovní náčiní, stolní telefony apod. Fotografie [ZDE](#).

 Dvě březnové středy budete moci využít přítomnosti pracovníků finančního úřadu pro **odevzdání daňových přiznání** za rok 2018. Ve dnech **18. a 25. března** od 13 do 16:30 hodin přijďte do salónku městského úřadu.

 **Odbor komunikace a cestovního ruchu** hledá posilu, náplní práce bude spolupráce při vydávání Kláštereckých novin, tvorba tiskových zpráv, administrativní činnost, účast na veletrzích cestovního ruchu, tvorba propagačních materiálů města apod. Uvítáme komunikativního týmového **kolegu/kolegyni** s dokonalou znalostí češtiny, další jazyky velkou výhodou. Více o výběrovém řízení [ZDE](#).

LÁZNĚ V KLÁŠTERCI NAD OHŘÍ?

V Klášterci nad Ohří máme lázně. Ale jsou to opravdu lázně? Máme tři minerální prameny, chutné a oblíbené. Oficiálně máme uznaný přírodní léčivý zdroj a máme povolení k jejich využívání. Abychom o stávající povolení nepřišli, musíme dle Ministerstva zdravotnictví České republiky dne 1. července 2019 zahájit provoz lázeňské léčebně rehabilitační péče. Co to obnáší? Například 24hodinový provoz s přítomností zdravotnického personálu, což znamená navýšení nákladů. Ubytovací kapacity jsou rovněž nedostačující. Dle strategického plánu města je rozvoj lázeňství prioritou, proto město vypracovalo **Analýzu rozvoje lázeňství v Klášterci nad Ohří**. Ta byla předložena radním a v příštím týdnu bude na programu zasedání zastupitelstva města. Analýza si klade za cíl seznámit zastupitele i širokou veřejnost se současným stavem lázeňství v našem městě a nastiňuje varianty jeho dalšího rozvoje. Pokud Vás podrobná analýza včetně informací z historie, rozvoje lázeňství, majetkových poměrů a navržených variant zajímá, je [ZDE](#).

TIP

DĚTSKÝ KARNEVAL

ŽÁKOVSKÉ ZASTUPITELSTVO

Koncem ledna si na svém prvním letošním zasedání zvolili žakovští zastupitelé nové vedení. Starostkou se stala dosavadní místostarostka Kamila Janáčková a místostarostou byl zvolen Vojta Kutílek. Zastupitelé mají i své motto a nové logo, jehož autorem je jeden ze zastupitelů, Tomáš Jelínek. Nově můžete zastupitele sledovat na Facebooku. Více [ZDE](#).

